



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ БУЙНАКСКОГО РАЙОНА  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ

«ЭРПЕЛИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ИМЕНИ АПАШЕВА М. Д.»

Россия, Республика Дагестан, Буйнакский район, 368207, с. Эрпели, ул.И.Акаева, 4

<https://erpelinskaya-sosh.gosuslugi.ru/>, e-mail: [erpeli.dagschool@mail.ru](mailto:erpeli.dagschool@mail.ru)

ИНН-0507004147, КПП-050701001, ОГРН-1020500715586

№

« » \_\_\_\_\_ 2024 г.

### Справка

**об итогах проведения новогодних мероприятий и организации работы с детьми в период зимних каникул в МКОУ «Эрпелинская СОШ им.Апашева М.Д.» в 2024-2025 учебном году**

Во исполнение плана Управления образования района и приказа директора школы «Об организации и проведении зимних каникул школьников в 2024-2025 учебном году», профилактики правонарушений и травматизма детей и подростков в период каникул и в целях организованного, содержательного и безопасного проведения зимних каникул в школе была проведена следующая работа:

1. Разработан и утверждён план проведения новогодних мероприятий и зимних каникул с учащимися, назначены ответственные за проведение новогодних мероприятий. Были организованы творческие группы по подготовке и проведению новогодних праздников, заблаговременно размещены красочные объявления и положения о проводимых конкурсах, разработаны сценарии новогодних программ.

2. Классными руководителями проведены инструктажи о мерах предосторожности и поведении на дорогах, в местах массового скопления людей, при чрезвычайных обстоятельствах. В школе проведены линейки, классные часы, беседы на тему «Безопасные каникулы», «Будь внимателен на дорогах», «Осторожно, гололед!», «Безопасная дорога домой». Оформлены уголки безопасности, в которых размещены памятки, разработанные специалистами МЧС. Учащиеся и их родители на утренней линейке 24.12.2024 года и через страницы школы в соцсетях проинструктированы и проинформированы о запрете на использование пиротехнических средств по причинам травмоопасности в стенах

образовательного учреждения и на его территории в период праздников и каникул.

3. Усилен административный контроль при проведении массовых мероприятий, при проведении новогодних мероприятий организовано дежурство из состава педагогического и технического персонала.

4. Организована работа кружков, спортивных секций, обеспечен режим работы спортивного и актового залов, библиотеки в соответствии с планом и расписанием работы.

5. С 20 декабря было запланировано украшение фойе школы. Благодаря сотворчеству детей и взрослых организовали выставку стенгазет и поделок к Новому году. Лучшие работы детей украсили выставку новогодних поделок (всего представлено 16 работ), рисунков, газет (12). Самое активное и результативное участие в проведении новогодних конкурсов «Новый год стучит в окно», «Лучшая поделка, игрушка» приняли учащиеся начальных классов. В школьном этапе конкурсов на лучшее оформление класса, на стенгазету, поделку и т.д. приняли все классы.

В конкурсе на лучшее оформление классов победителями признаны 3 «а» и 8 «б» классы. В конкурсе на самую лучшую новогоднюю газету по решению жюри самыми лучшими признаны газеты 5 «а», 3 «а», 2 место – 8 ° и 8 «б» классы. В конкурсе «Лучшая поделка» самое большое количество работ было представлено учащимися 3 «а» класса. Они и заняли 1 место.

Всего в конкурсах приняли участие 258 учащихся. А в новогодних мероприятиях – 269 учащихся.

6. Новогодние утренники организованно прошли в начальных классах с участием родителей, сказочных персонажей (Деда Мороза и Снегурочки).

7. Также в преддверии Нового года в школе была организована благотворительная акция «Посылка солдату», в которой приняли участие все классы (27 классов. В ходе акции собрали 44 посылок и отвезли их в региональный союз ветеранов СВО для дальнейшего направления в зону СВО. Часть посылок удалось отправить через наших военнослужащих, пребывающих в краткосрочном отпуске. Видеоотчет от наших солдат уже получен. Посылки дошли до адресатов.

8. С 5 по 11 классы организовали праздничные мероприятия в своих классах (викторины, чаепития, игры и т.д.). А учащиеся 3 «а», 9 «б», 5 «б» классов отметили новый год с выездом в Буйнакск и посещением культурных мероприятий. Очень интересная экскурсия была у учащихся 3 «а» класса в историко-краеведческом музее г. Буйнакск, где дети не только осмотрели экспонаты, но и сами показали свои таланты (пели, играли на пианино).

9. 24 декабря активисты Движения первых нашей школы приняли участие во Всероссийской акции «Российский Дед Мороз» и поздравили с наступающим Новым годом работников почты, сельской библиотеки, а также поваров и технических работников школы.

10. В целях подготовки и проведения зимних каникул в школе была проведена организационно-методическая работа: заседание Совета старшеклассников по организации досуга в каникулярное время, методическое объединение классных руководителей по организации и проведению зимних каникул и планированию работы на второе полугодие, инструктивно-методическое совещание с руководителями кружков по работе в каникулярное время.

Оценка проведенных новогодних мероприятий - высокая. Отметить работу классных руководителей за качественную подготовку новогодних праздников и объявить благодарность.

Все классы приняли активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвящённых празднованию Нового года.

**Зам. директора по ВР**

**Х. Хайбуллаев**



